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İMANIN ZAFERİ

UNUTULMAMASI

 GEREKEN RUH  

 Kırşehir heyeti, Adalet Bakanlığı gö-
revine atanan Akın Gürlek’i ziyaret ederek 
kentte planlanan projeler hakkında bilgi 
verdi.

 Kırşehir heyeti, Akın Gürlek’in Ada-
let Bakanlığı görevine atanmasının ardından 
hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. 

Kırşehir Heyeti 
Ankara’da

Kırşehir’den 
Adalet Bakanı 

Gürlek’e 
ziyaret

KIRŞEHİR’DE ÇANAKKALE RUHU

 Kırşehir’de 18 Mart Ça-
nakkale Zaferi ve Şehitleri Anma 
Günü dolayısıyla anlamlı bir an-
ma programı düzenlendi. Şehit 

Hava Pilot Astsubay Çavuş Ah-
met Tozluklu Şehitliği’nde ger-
çekleştirilen program, yoğun ka-
tılımla gerçekleşti.

Kırşehir’de 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü 
kapsamında düzenlenen programda şehitler dualarla anıldı.

 Kırşehir 
Valisi Murat Sefa 
Demiryürek, 18 
Mart Çanakkale 
Zaferi ve Şehitleri 
Anma Günü dola-
yısıyla yayımladığı 
mesajda birlik, be-
raberlik ve vatan 
sevgisi vurgusu 
yaptı.

Vali Demiryürek’ten 18 Mart
 Çanakkale Zaferi mesajı

 AK Parti Kırşehir Mil-
letvekili Necmettin Erkan, 18 
Mart Çanakkale Zaferi dola-
yısıyla yayımladığı mesajda 
birlik, iman ve vatan sevgisi 
vurgusu yaptı.
 AK Parti Kırşehir Mil-
letvekili ve AK Parti Sivil Top-
lum ve Halkla İlişkiler Baş-
kan Yardımcısı Necmettin 
Erkan, 18 Mart Çanakkale Za-
feri ve Şehitleri Anma Günü 
dolayısıyla bir mesaj yayım-
ladı.

Vekil Erkan’dan 18 Mart mesajı

2'de

ADNAN YILMAZ

MİSAFİR KALEM

EMPERYAL SAVAŞ 

MANTIĞI VE 

KADİM DEVLET 

DİRENCİNİ İRAN

 ÜZERİNDEN OKUMAK

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) 20. kuruluş yıl dönümünde eği-
timden bilime, projelerden kalite çalışma-
larına uzanan başarı hikâyesini sürdürü-
yor. Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi, 17 
Mart 2026 tarihi itibarıyla 20. kuruluş yıl 
dönümünü kutluyor. Ahiliğin başkenti Kır-
şehir’in tek üniversitesi olan ve adını Ahi 
Evran-ı Ve-li’den alan üniversite, köklü 
geçmişi ve güçlü akademik yapısıyla dik-
kat çekiyor.

KAEÜ 20 yaşında

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi, 20. kuruluş yıl dönümünde
 güçlü akademik yapısı, bölgesel projeleri ve kalite odaklı çalışmalarıyla

 hem Kırşehir’in hem de Türkiye’nin gelişimine katkı sunmayı sürdürüyor.2'de

BATTAL ÇELIK

ESKİ 

BAYRAMLARI

 ÖZLÜYORUZ...

4'te2'de

Ah�evran Mahalles�’nde
 son etk�nl�k keyf�

 Kırşehir Belediyesi, Ra-
mazan ayının son etkinliğini Ahi 
Evran Külliyesi’nde gerçekleşti-
rerek çocuklar ve vatandaşlarla 
buluştu.

Kırşehir Belediyesi, Ramazan ayı 
boyunca düzenlediği etkinlikler 
zincirinin son programını Ahi 
Evran Külliyesi’nde gerçekleştir-
di. 

Kırşehir Belediyesi Ramazan etkinliklerini 
Ahi Evran Külliyesi’nde tamamladı
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 Bir Ramazan’ın daha sonuna geldik 
ve bugün arife yarın bayram...
 Nasılda çabuk geçti bu mübarek 
günler.
 Bir telaşla başlayıp bir başka telaşla 
bitmek üzere.
 Her konuda olduğu gibi bu konuda 
da birtakım tartışmalar oluyor.
 Ramazan Bayramı mı? Şeker Bay-
ramı mı? Allah’tan Kurban Bayramı’nda 
böyle bir tartışma yok…
 Maşallah Ülke insanın her konuda 
profesör olunca…!
 Muhafazakâr kesim Ramazan Bay-
ramı derken, diğer kalan kesim ise Şeker 
Bayramı diyor. Önemli olan burada bayra-
mın amacıdır söylemlere çokça takılıp kalın-
mamalı.
 Bayram konusunda da eskiye hep 
bir özlem duyarız, “ne güzeldi eski bayram-
lar” diye haksızda sayılmayız.
 Bir hafta önceden bayramlıklar 
alınmaya başlar, arife günü tüm mezarlıklar 
ziyaret edilir vefat eden akrabalarımıza 
kuran okuyup dualar edilip başsağlığı dile-
nirdi.
 Bayram sabahı erkenden kalkılır en 
yeni ve en güzel kıyafetler giyinir camiye 
öyle gidilirdi. Kadınlar bayram sabahı çeş-
melerde akan suların zemzem suyu olduğu-
nu söyler bu yüzden su doldurmaya gider-
lerdi.
 Bayram namazının ardından cami-
lerde ilk bayramlaşma yapılır varsa küs 
olanlar o mahallenin ileri gelenleri tarafın-
dan barıştırılırdı.
 Daha sonra ailenin en yaşlı üyesi-
nin evinde toplanılır sabah kahvaltısı kala-
balık bir şekilde hep birlikte yapılırdı.
 Kahvaltı sonrası küçükler ile birlikte 
büyüklerde bayramlaşmak için tanıdık tanı-
madık herkesin evinin kapısını çalar, çocuk-
lar bayram harçlıkları ve şeker alırlar bü-
yüklerde bayramlaşmış olurlardı.
 Bu böyle tüm bayram süresince 
sürüp giderdi.
 Yine bu günlerde mezarlıklar ziya-

ret edilip dualar edilir, hastalar, yaşlılar ve 
kimsesizlerin evlerine gidilir hayır duaları alı-
nırdı.
 Asıl mesele belki de yılda bir defa 
bayram nedeni ile görüşen insanların bu 
mutluluğunu gözlerinde görmektir bayram.
 Aslında Bayram, ihtiyaç sahiplerinin 
bu ihtiyaçlarını giderip, yetim öksüz ve kim-
sesiz çocukların üzerine bir elbise, ayağına 
bir ayakkabı alıp onları sevindirmektir.
 Ramazan boyunca bunu birçok 
insan yaptı yapıyor da.
 İşte asıl Bayram’da bu aslında…
 Bu çocuklar topladıkları harçlıkları 
şehre kurulan lunaparklarda eğlenerek har-
carlardı.
 Eskiden Bayram Kırşehir'de bu şe-
kilde kutlanırdı.
 İşte bu yüzden eski Bayramları öz-
lüyoruz hemde çok..
 Bu gelenekleri sürdüren çok fazla 
kimse kalmadı şimdilerde.
 Artık insanlar bayramı maalesef 
gezme ve tatil yapma aracı olarak görmeye 
başladı.
 Bu bizim toplumumuza yakışır bir 
durum asla değildir.
 Bayram ailece yaşanacak hem dini 
hem de milli bir paylaşımdır.
 Bu vesilesi ile öncelikle tüm şehit 
ailelerimizin bayramını kutluyorum biliyo-
rum ki her bayram olduğu gibi bu bayram-
da onlar için hüzün olacak ve onlar asıl bay-
ramı öteki dünyada yaşayacaklar.
 Tüm ülkemiz vatandaşlarının bay-
ramını kutluyor nice bayramlar görmek di-
leğiyle.

KIRŞEHİR’DE ÇANAKKALE RUHU

Vali Demiryürek’ten 18 Mart
 Çanakkale Zaferi mesajı

Vekil Erkan’dan 18 Mart mesajı

1'den Devam
Kırşehir Valiliği tarafından orga-
nize edilen anma programına 
Kırşehir Valisi Murat Sefa Demir-
yürek, Kırşehir Belediye Başkanı 
Selahattin Ekicioğlu, Cumhuriyet 
Başsavcısı Oğuz Şükrü Ener, 
CHP Kırşehir Milletvekili Metin 
İlhan, MHP Kırşehir İl Başkanı 
Arif Kılıç, Anahtar Parti Kırşehir 
İl Başkanı Cemal Kaya, kurum il 
müdürleri, sivil toplum kuruluş-
larının temsilcileri, gaziler ve 
şehit yakınları katıldı.
 Program kapsamında Va-
lilik, Garnizon Komutanlığı ve Be-
lediye Başkanlığı başta olmak 
üzere çeşitli kurum ve kuruluş-
lar tarafından şehitlik anıtına çe-
lenkler sunuldu. 
 Türkiye Harp Malulü Ga-
ziler Şehit Dul ve Yetimleri Kır-
şehir Şubesi, Kırşehir Şehit Aile-
leri Sosyal Yardımlaşma ve Da-
yanışma Derneği, Kırşehir Ana-
dolu Şehit Aileleri Derneği ve Kır-
şehir Şehit Aileleri Dayanışma 
Federasyonu da çelenk sunu-
munda bulundu.

 Çelenk sunumunun ar-
dından saygı duruşunda bulu-
nuldu, saygı atışı gerçekleştirildi 
ve İstiklal Marşı okundu. Prog-
ramda konuşan Vali Murat Sefa 
Demiryürek, Çanakkale ruhunun 
gelecek nesillere aktarılmasının 
önemine vurgu yaparak, “Bugün 
bizlere düşen görev; bizlere bı-
rakılan bu hazineyi gelecek ne-
sillere daha güçlü bir Türkiye 
olarak bırakmaktır. Başta Musta-
fa Kemal Atatürk ve silah arka-
daşları olmak üzere bütün şehit-
lerimizi saygıyla anıyorum” ifa-
delerini kullandı.
 Vali Demiryürek’in ko-
nuşmasının ardından Recep Tay-
yip Erdoğan’ın mesajı okundu. 
Program kapsamında Vali De-
miryürek, Şehitlik Ziyaret Defte-
ri’ni de imzaladı.
 Anma programı, şehitle-
rin ruhuna Kur’an-ı Kerim okun-
ması ve İl Müftüsü Mustafa 
Tekin tarafından yapılan dua ile 
devam etti. Program, şehitlik zi-
yareti ile sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kırşehir Valisi Murat Sefa De-
miryürek, 18 Mart Çanakkale Za-
feri ve Şehitleri Anma Günü do-
layısıyla bir mesaj yayımladı.  
 Vali Demiryürek, Türk 
milletinin tarih boyunca vatanı, 
bayrağı ve bağımsızlığı uğruna 
hiçbir fedakârlıktan kaçınmadı-
ğını vurgulayarak, Çanakkale Za-
feri’nin bu kararlılığın en önemli 
göstergelerinden biri olduğunu 
ifade etti.
 Vali Demiryürek mesa-
jında, “Çanakkale geçilmez” di-
yerek vatan topraklarını canları 
pahasına savunan Mehmetçikle-
rin, milletin bağımsızlık uğruna 
ortaya koyduğu eşsiz direnişin 
simgesi olduğunu belirtti. 
 En zorlu şartlar altında 
dahi milli birlik ve beraberlik ru-
huyla kazanılan bu zaferin, Türk 
milletinin azmini ve vatan sevgi-
sini tüm dünyaya gösterdiğini 

dile getirdi. Mesajında Mustafa 
Kemal Atatürk’ün liderliğine de 
dikkat çeken Demiryürek, Ça-
nakkale’de sergilenen kahra-
manlığın yalnızca askeri bir ba-
şarı olmadığını, aynı zamanda 
milletin bağımsızlık iradesinin ve 
dayanışma ruhunun en güçlü ni-
şanesi olduğunu kaydetti.
 Aziz şehitler ve kahra-
man gazilerin fedakârlıkları sa-
yesinde Türkiye’nin bugün 
güçlü bir şekilde yoluna devam 
ettiğini belirten Demiryürek, bu 
mirasın gelecek nesillere aktarıl-
masının önemine vurgu yaptı.
Vali Demiryürek mesajının so-
nunda, Çanakkale Deniz Zafe-
ri’nin yıl dönümünü gurur ve 
minnetle andığını belirterek, 
başta Mustafa Kemal Atatürk ve 
silah arkadaşları olmak üzere 
tüm şehitlere rahmet, gazilere 
ise şükran dileklerini iletti.
(SEVGİ ER)

1'den Devam
Milletvekili Erkan, mesajında Ça-
nakkale Zaferi’nin Türk milleti-
nin iman, irade ve vatan sevgi-
siyle yazdığı en büyük destan-
lardan biri olduğunu belirterek, 
bu zaferin sadece bir savaş 
değil, aynı zamanda milletin ba-
ğımsızlık iradesini tüm dünyaya 
ilan ettiği tarihi bir dönüm nok-
tası olduğunu ifade etti.
 Erkan açıklamasında, 
“18 Mart Çanakkale Zaferi, aziz 
milletimizin imanla, iradeyle ve 
vatan sevgisiyle yazdığı en 
büyük destanlardan biridir. Ça-
nakkale, esareti reddeden bir 
milletin istiklalinden asla vaz-
geçmeyeceğini bütün dünyaya 
ilan ettiği tarihi bir dönüm nok-
tasıdır” ifadelerine yer verdi.
Çanakkale Zaferi’nin yıl dönü-
münde şehitleri rahmet, minnet 
ve saygıyla andığını dile getiren 

Erkan, bu büyük mücadelenin 
millet olma bilincinin en güçlü 
şekilde ortaya konulduğu bir 
destan olduğunu vurguladı. Ana-
dolu’nun dört bir yanından 
gelen kahramanların aynı inanç 
ve istiklal şuuru etrafında birle-
şerek “Çanakkale Geçilmez” sö-
zünü tarihe altın harflerle yaz-
dırdığını belirtti.
 Çanakkale ruhunun 
bugün de milletin birlik ve bera-
berliğinin en önemli ilham kay-
naklarından biri olduğuna dikkat 
çeken Erkan, bu mirasın gelecek 
nesillere doğru şekilde aktarıl-
ması gerektiğini ifade etti.
Şehitlerin fedakârlıklarının unu-
tulmaması gerektiğini belirten 
Erkan, “Bizlere düşen görev; şe-
hitlerimizin emaneti olan bu va-
tanı daha güçlü, daha müreffeh 
ve daha güvenli bir geleceğe ta-
şımaktır” dedi. (TUĞBA GÜL)

KAEÜ 20 yaşında
1'den Devam
Üniversitenin temelleri 1961 yılında kuru-
lan Erkek İlköğretmen Okulu’na dayanı-
yor. Kurum, yıllar içerisinde Eğitim Ensti-
tüsü ve Eğitim Yüksekokulu gibi farklı ya-
pılarla gelişimini sürdürerek 1992 yılında 
Kırşehir Eğitim Fakültesi adını aldı. 17 
Mart 2006 tarihinde “Ahi Evran Üniversi-
tesi” olarak kurulan üniversite, 2018 yı-
lında alınan kararla bugünkü adı olan Kır-
şehir Ahi Evran Üniversitesi ismini aldı.
 Bugün 10 fakülte, 3 enstitü, 3 
yüksekokul, 7 meslek yüksekokulu ve 22 
araştırma ve uygulama merkezi ile eğitim 
faaliyetlerini sürdüren üniversite, güçlü 
akademik altyapısı ve modern eğitim ola-
naklarıyla öne çıkıyor. Kurulduğu günden 
bu yana akademik başarıların yanı sıra 
sosyal sorumluluk projeleri ve bilimsel ça-
lışmalarla da adından söz ettiren üniver-
site, bölgesel kalkınmaya katkı sağlayan 
projeleriyle dikkat çekiyor.
 Kalite odaklı çalışmalarıyla Türki-
ye’de öncü üniversitelerden biri olan Kır-
şehir Ahi Evran Üniversitesi, tüm birimle-
riyle birlikte TSE’den Kalite Yönetim Sis-
temi Belgesi alan ilk üniversite olma ba-
şarısını gösterdi. EFQM Modeli kapsamın-
da 5 Yıldız ile ödüllendirilen üniversite, 
yerli ve milli yazılım olan Bütünleşik Kali-
te Yönetim Sistemi’ni (BKYS) hayata ge-
çirerek bu alandaki başarısını pekiştirdi.
 Bölgesel Kalkınma Odaklı Misyon 
Farklılaşması ve İhtisaslaşma Projesi kap-
samında pilot üniversite seçilen KAEÜ, 
tarım ve jeotermal alanlarda önemli pro-
jelere imza attı. Kaba yem üretimi, ceviz 
odaklı kalkınma, GETAT, SAUTER ve JE-
OKAREM gibi projelerle hem bölge eko-
nomisine hem de sağlık turizmine katkı 
sağlanıyor.
 Üniversite, akademik başarıları-
nın yanı sıra “Üniversite-Şehir Buluşmala-
rı” ve “Cacabey Bilim Şenlikleri” gibi et-
kinliklerle şehirle bütünleşmeyi sürdürü-
yor. Ulusal ve uluslararası iş birlikleriyle 
görünürlüğünü artıran KAEÜ, bilimsel sı-
ralamalardaki yükselişiyle de dikkat çeki-
yor.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karaho-
cagil, 20. yıl dolayısıyla yaptığı değerlen-
dirmede, üniversitenin 2006 yılında sınırlı 
imkânlarla başladığı yolculuğunu bugün 
güçlü bir kampüse dönüştürdüğünü ifade 
etti. Karahocagil, Ahilik değerlerini bilimle 
harmanlayarak binlerce mezun yetiştir-
diklerini belirterek, üniversitenin üçüncü 
on yılına girerken Ar-Ge üssü olma iddi-
asını güçlendirdiğini vurguladı. 
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir Heyeti Ankara’da
1'den Devam
Ziyarete, Kırşehir Valisi Murat Sefa Demir-
yürek, AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmet-
tin Erkan, Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı 
Oğuz Şükrü Ener ve Ağır Ceza Mahkemesi 
Başkanı Hamza Türker katıldı.
 Gerçekleştirilen ziyarete ilişkin açık-
lamalarda bulunan AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle Ada-
let Bakanlığı görevine getirilen Akın Gür-
lek’e hayırlı olsun dileklerini ilettiklerini 
ifade etti.
 Ziyaret kapsamında Kırşehir’de yü-
rütülen ve planlanan projelerin de günde-
me geldiğini belirten Erkan, Kırşehir Ceza 
İnfaz Kurumu Kesimhanesi, Kırşehir Hâki-
mevi ve Çiçekdağı ilçesine kazandırılması 

planlanan Çiçekdağı Ceza İnfaz Kurumu’na 
ilişkin çalışmaların Bakan Gürlek’e aktarıldı-
ğını kaydetti.
 Milletvekili Erkan açıklamasında, 
“Kırşehir Valimiz Sayın Murat Sefa Demiryü-
rek, Cumhuriyet Başsavcımız Sayın Oğuz 
Şükrü Ener ve Ağır Ceza Mahkemesi Başka-
nımız Sayın Hamza Türker ile birlikte; Cum-
hurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın tensip ve takdirleriyle Adalet Bakanlı-
ğı görevine atanan Sayın Akın Gürlek’e ha-
yırlı olsun ziyaretinde bulunduk. Ziyareti-
mizde Kırşehir’imize yönelik projeleri Sayın 
Bakanımıza ilettik” ifadelerine yer verdi.
Erkan, açıklamasının sonunda Adalet Baka-
nı Akın Gürlek’e Kırşehir’e gösterdiği ilgi ve 
desteklerden dolayı teşekkür etti.
(SEVGİ ER)

Ah�evran Mahalles�’nde son etk�nl�k keyf�
1'den Devam
Etkinliğe Belediye Başkanı Selahattin Ekici-
oğlu, Cumhuriyet Halk Partisi Merkez İlçe 
Başkanı Gürkan Yağmur ve Belediye Meclis 
Üyeleri katıldı.
 Ahievran Mahallesi’nde düzenlenen 
programda Başkan Ekicioğlu ve beraberin-
deki heyet, hem çocuklar hem de hemşeh-
rilerle bir araya gelerek Ramazan ayının bir-
lik ve paylaşma ruhunu pekiştirdi. 
 Katılımcılar, etkinlikte hem eğlenceli 
aktivitelerle vakit geçirdi hem de Ramazan 
ayının manevi atmosferini birlikte yaşadı.
 Kırşehir Belediyesi tarafından ger-
çekleştirilen bu etkinlik, Ramazan ayının 
son günlerinde vatandaşlarla buluşmayı sağ-
layarak hem çocuklara hem de ailelerine ke-

yifli anlar yaşattı. Belediye yetkilileri, Rama-
zan etkinliklerinin önümüzdeki yıllarda da 
toplumun her kesimine ulaşacak şekilde 
devam edeceğini ifade etti. (TUĞBA GÜL)
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ÇAĞLAYANLAR

 O, imkânsızlıkların imanla aşıldığı 
bir diriliş destanıdır.
 Bir milletin kaderinin değiştiği, ima-
nın ve fedakârlığın tarihe mühür vurduğu 
gün: Çanakkale.
 Şairin dizelerinde yankılanan o 
büyük hakikat, aradan geçen onca yıla rağ-
men hâlâ yüreğimizi sarsıyor:
  “Şu Boğaz Harbi nedir? Var mı ki 
dünyada eşi!
 En kesif orduların yükleniyor dördü 
beşi!
 Ölüm indirmede gökler, ölü püskür-
mede yer!
 Bu ne müthiş tipidir, savrulur enka-
zı beşer!”
 Çanakkale, sadece bir savaş değil-
dir.
 O, imkânsızlıkların imanla aşıldığı 
bir diriliş destanıdır.
 Şehadete koşan imanlı vatan evlat-
larının destanıdır.
 Bu zafer; silahın, gücün, teknoloji-
nin değil; inancın, kararlılığın ve vatan sev-
gisinin kazandığının en açık kanıtıdır.
 Nitekim tarih, bize bir kez daha 
göstermiştir ki: Bu topraklarda zafer, imkâ-
nı olanların değil, imanı olanların olmuştur.
 Cepheye koşan o kahramanlar, geri 
dönmeyi hiç düşünmediler.
 Onlar için ölüm, korkulacak bir son 
değil; Allah’a verilen sözün adıydı.
 Uğruna yaşanılan değerlerin en 
yüce nişanesiydi.
 Her biri, bir milletin bağımsızlık ira-
desini canı pahasına savundu ve bu toprak-
lara silinmez bir destan yazdı.
 Bugün ise kendimize şu soruyu sor-
mak zorundayız: O ruhu ne kadar taşıyo-
ruz?
 Zira eski bir sözde ifade edildiği 
gibi, “Aslanların olmadığı yerde çakallar kral 
olurmuş.”
 Bugün dünyaya baktığımızda; güç 

sarhoşluğu içinde hareket eden, zulmü nor-
malleştiren, hak tanımayan Amerika, İsrail 
ve nice “çakalın” ortalıkta dolaştığını görü-
yoruz.
 İmanlı şehadete koşan Müslüman-
lar bir olmadan çakallar aslan gibi gezer.
 Müslümanlar, adeta vicdanını yitir-
miş bir düzenin içinde savruluyor.
 Bunun sebebi açıktır: Meydanda as-
lanlar azaldığında, çakallar cesaret bulur.
 O hâlde bugün Çanakkale’yi 
anmak, sadece geçmişi hatırlamak değildir.
 Asıl mesele; o ruhu yeniden kuşa-
nabilmektir.
 Adaletin, cesaretin, fedakârlığın ve 
imanla yoğrulmuş bir duruşun yeniden 
ayağa kalkmasıdır.
 Dileğimiz odur ki; şeytanların, ka-
tillerin, zalimlerin değil, hakkın ve hakikatin 
sesi yükselsin.
 Çakalların kaçacak delik aradığı, as-
lanların yeniden ortaya çıktığı günleri gör-
mek nasip olsun.
 Çanakkale’de destan yazan tüm şe-
hitlerimize rahmet diliyorum.
 Bizlere düşen ise onların emaneti-
ne sahip çıkacak şuur ve inancı diri tutmak-
tır.
 Şu güzel hitapla sözümüzü tamam-
lıyoruz:
 Ey şehit oğlu şehit, isteme benden 
makber!
 Sana ağuşunu açmış duruyor Pey-
gamber…

 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı, Akpınar il-
çesinde ihtiyaç sahi-
bi aileleri ziyaret ede-
rek taleplerini dinledi 
ve yardımlarını ulaş-
tırdı.
 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı, ihtiyaç sa-
hibi vatandaşlara yö-
nelik yardım faaliyet-
lerini aralıksız sürdü-
rüyor. 
 Bu kapsam-
da Kızılay ekipleri, 
Akpınar ilçesinde ya-
şayan ihtiyaç sahibi 
aileleri ziyaret ede-
rek destek çalışma-
larına devam etti.
 Gerçekleşti-

rilen ziyaretlerde, 
ailelerin talepleri din-
lenirken ihtiyaç du-
yulan yardımların 
ulaştırılması için ge-

rekli çalışmaların ya-
pıldığı belirtildi. 
 Kızılay gö-
nüllülerinin sahada 
aktif olarak yer aldığı 

yardım faaliyetleri 
kapsamında, ihtiyaç 
sahiplerinin yanında 
olunmaya devam 
edildiği ifade edildi.
 Kızılay Kırşe-
hir Şubesi tarafından 
yapılan açıklamada, 
gönüllüler ve hayır-
severlerin destekle-
riyle yardım çalışma-
larının sürdürüldüğü 
vurgulandı. Açıkla-
mada, “Gönüllüleri-
mizin ve hayırsever-
lerimizin destekleriy-
le gerçekleştirdiğimiz 
ziyaretlerde ihtiyaç 
sahibi ailelerimizin ta-
leplerini dinleyerek 
gerekli yardımları 
ulaştırıyoruz. 
 İyiliği büyüt-

mek ve dayanışmayı 
güçlendirmek için ça-
lışmalarımız aralıksız 
sürüyor. İyilik pay-
laştıkça çoğalır.” ifa-
delerine yer verildi.
 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı yetkilileri, 
toplumun farklı ke-
simlerinden gelen 
desteklerle yardım fa-
aliyetlerinin güçlene-
rek devam ettiğini 
belirterek, ihtiyaç sa-
hibi vatandaşların ya-
nında olmaya ve da-
yanışma ruhunu bü-
yütmeye yönelik ça-
lışmaların sürdürüle-
ceğini kaydetti.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

 Kırşehir Be-
lediyesi, Kuşdilli Ma-
hallesi Pazaryeri Kav-
şağı’nda yürütülen 
yağmur suyu ve ka-
nalizasyon hattı ça-
lışmalarının ardından 
kavşakta düzenleme 
çalışmalarına başla-
nacağını açıkladı.
 Kırşehir Be-
lediyesi tarafından 
yapılan bilgilendir-
meye göre, Kuşdilli 

Mahallesi’nde bulu-
nan Pazaryeri Kav-
şağı’nda altyapı ça-
lışmaları devam edi-
yor. 
 Belediye 
ekipleri tarafından 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında bölgede 
yağmur suyu ve ka-
nalizasyon hattı 
oluşturulmasına yö-
nelik çalışmalar sür-
dürülüyor.

 Belediye ta-
rafından yürütülen 
çalışmaların, kavşak-
ta yapılması planla-
nan düzenleme ön-
cesinde altyapının 
güçlendirilmesi ama-
cıyla gerçekleştirildi-
ği belirtildi. Bu kap-
samda bölgede yeni 
yağmur suyu hattı 
ve kanalizasyon hat-
tının oluşturulmasına 
yönelik çalışmaların 

devam ettiği ifade 
edildi.
 Yetkililer, Pa-
zaryeri Kavşağı’nda 
yapılacak düzenleme 
çalışmalarından 
önce altyapının daha 
sağlıklı hale getiril-
mesinin hedeflendi-
ğini vurguladı. 
 Yapılan ça-
lışmaların tamam-
lanmasının ardından 
kavşakta planlanan 

düzenleme çalışma-
larının kısa süre içe-
risinde başlatılması-
nın planlandığı bildi-
rildi.
 Belediye ta-
rafından yapılan 
açıklamada, altyapı 
çalışmalarının ta-
mamlanmasının ar-
dından bölgede tra-
fik akışını daha dü-
zenli hale getirecek 
kavşak düzenleme 
çalışmalarına başla-
nacağı ifade edildi.
 Kırşehir Be-
lediyesi yetkilileri, 
Kuşdilli Mahallesi Pa-
zaryeri Kavşağı’nda 
yürütülen altyapı ça-
lışmalarının planla-
nan program doğrul-
tusunda devam etti-
ğini belirterek, çalış-
maların tamamlan-
masıyla birlikte böl-
gede yapılacak dü-
zenlemeyle altyapı-
nın daha güçlü hale 
getirileceğini kaydet-
ti.
(SEVGİ ER)

Pazaryeri Kavşağı’nda 
altyapı çalışmaları sürüyor

Kızılay’dan Akpınar’da 
ihtiyaç sahiplerine destek

 Kırşehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde 14 Mart Tıp Bayramı 
kapsamında İnci Tanesi Kreşi öğ-
rencileri sağlık yöneticilerini ziyaret 
ederek çiçek takdim etti.
 Kırşehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde 14 Mart Tıp Bayramı 
kapsamında anlamlı bir ziyaret ger-
çekleştirildi. İnci Tanesi Kreşi’nin 
minik öğrencileri ve öğretmenleri, 
sağlık çalışanlarının bayramını kutla-
mak amacıyla hastaneyi ziyaret etti.

Hastanenin yönetim katında ger-
çekleşen ziyarette minik öğrenciler, 
ellerindeki çiçeklerle sağlık yönetici-
lerinin kapısını çalarak 14 Mart Tıp 
Bayramı’nı kutladı. 
 Ziyaret kapsamında öğren-
ciler; Sağlık Hizmetleri Başkanı Ra-
mazan Dulkadir, Destek Hizmetleri 
Başkanı Mücahit Düzsöz, Sağlık Hiz-
metleri Başkan Yardımcısı Bilal İlan-
bey ve Başhekim Yardımcısı Salih 
Buğra Baş ile bir araya geldi.

Minikler, tüm sağlık çalışanları adına 
yöneticilere çiçek takdim ederek 
bayramlarını kutlarken, hastane yö-
neticileri de çocukları makamlarında 
ağırlayarak onlarla yakından ilgilen-
di. Sağlık çalışanlarının yoğun mesai 
temposu içerisinde bu tür ziyaretle-
rin kendileri için büyük bir moral 
kaynağı olduğunu ifade eden yöne-
ticiler, nazik ziyaretlerinden dolayı 
İnci Tanesi Kreşi yönetimi ve öğren-
cilerine teşekkür etti.
 Ziyaret sırasında minik öğ-
rencilerin heyecanı hastane koridor-
larında adeta bayram havası oluş-
turdu. 
 Geleceğin doktor adayları 
ve sağlık çalışanları olarak görülen 
çocukların sağlık çalışanlarına gös-
terdiği bu anlamlı ilgi, duygusal an-
ların yaşanmasına neden oldu.
 14 Mart Tıp Bayramı kapsa-
mında gerçekleştirilen ziyaret, 
günün anısına çekilen hatıra fotoğ-
raflarıyla sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

M�n�klerden Hastanede 
14 Mart Tıp Bayramı z�yaret�

 Kırşehir’in Akpınar ilçesinde hayatı-
nı kaybeden Jandarma Astsubay Çavuş Ab-
dullah Yılmaz, düzenlenen cenaze töreniyle 
dualar eşliğinde toprağa verildi.
 Akpınar ilçesinde düzenlenen cena-
ze töreninde, Jandarma Astsubay Çavuş Ab-
dullah Yılmaz son yolculuğuna uğurlandı. 
Pekmezci Köyü’nde gerçekleştirilen cenaze 
törenine ilçe protokolü ve çok sayıda vatan-
daş katıldı.
 Düzenlenen cenaze merasimine Ak-
pınar Kaymakamı ve Vali Yardımcısı Ali Er-
doğan da iştirak etti. 
 Törende, merhum Abdullah Yılmaz 

için dualar okunarak helallik alındı.
Yoğun katılımın olduğu cenaze töreninde, 
merhumun ailesi ve yakınları taziyeleri 
kabul ederken, vatandaşlar da acıyı paylaş-
mak üzere törende yer aldı.
 Cenaze programında konuşan Kay-
makam ve Vali Yardımcısı Ali Erdoğan, “J. 
Asb. Çvş. Abdullah Yılmaz’a Allah’tan rah-
met, ailesine ve sevenlerine başsağlığı dili-
yorum” ifadelerini kullandı.
 Kılınan cenaze namazının ardından 
Abdullah Yılmaz, dualar eşliğinde Pekmezci 
Köyü’nde toprağa verildi.
(HATİCE SÜRMELİ)

Akpınar’da Jandarma Astsubay 
son yolculuğuna uğurlandı
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 Emperyal güçler için savaş çoğu 
zaman bir yatırımdır. Bu tür güçler askerî 
müdahaleleri çoğu zaman maliyet–fayda 
hesabı üzerinden değerlendirir. Eğer sava-
şın maliyeti—insan kaybı, ekonomik harca-
malar ve uluslararası prestij kaybı—bekle-
nen siyasal veya stratejik kazançları aşma-
ya başlarsa, iç kamuoyunda ciddi sorgula-
malar ortaya çıkar. “Neden oradayız?” so-
rusu giderek daha yüksek sesle dile getiri-
lir. Tarihte bunun en çarpıcı örnekleri, 
ABD’nin yaşadığı Vietnam Savaşı ve Afga-
nistan Savaşı deneyimleridir. Her iki du-
rumda da savaşın uzaması ve maliyetlerin 
artması, sonunda geri çekilmeyi kaçınılmaz 
hâle getirmiştir.

 Kadim devlet geleneklerinde ise 
savaş çoğu zaman bir yatırım değil, bir va-
roluş mücadelesi olarak görülür. Bu anla-
yışta savunma ve direnme, yalnızca askerî 
bir tercih değil; tarihsel hafızaya ve kolektif 
kimliğe dayanan bir zorunluluktur. Bu ne-
denle maliyet–fayda analizi ikinci planda 
kalır; çünkü “vatan” veya “bağımsızlık” pa-
rayla ölçülebilen değerler değildir. Öyle du-
rumlarda toplumlar, en ağır ambargolar ve 
baskılar altında bile dağılmak yerine çoğu 
zaman daha güçlü bir dayanışma sergileye-
bilir. Tarih boyunca pek çok toplumun dış 
müdahalelere karşı uzun süre direnebilme-
sinin arkasında bu tür bir kolektif bilinç yat-
maktadır.

 Bunun en çarpıcı örneklerinden biri 
Türk milletinin modern tarihindeki iki 
büyük direniş deneyimidir. Çanakkale Sava-
şı sırasında, dönemin en güçlü donanma 
ve ordularını barındıran İtilaf devletlerine 
karşı verilen mücadele, yalnızca askerî bir 
savunma değil aynı zamanda bir varoluş di-
renişi olarak ortaya çıkmıştır. Ekonomik ba-
kımdan zayıflamış ve uzun savaş yıllarıyla 
yıpranmış bir imparatorluğun insanları, 
“vatan” fikri etrafında birleşerek dünyanın 
en güçlü güçlerine karşı direnebilmiştir. 
Benzer bir durum imparatorluğun fiilen 
sona ermesinden sonra Anadolu’da başla-
yan Türk Kurtuluş Savaşı sürecinde de gö-
rülmüştür. İşgaller karşısında Anadolu 
halkı, büyük yokluklara rağmen yeniden ör-
gütlenmiş ve ulusal egemenlik fikri etrafın-
da birleşerek bağımsızlık mücadelesi ver-
miştir. Bu mücadele, askerî gücün tek başı-
na belirleyici olmadığını; tarihsel hafıza, ko-
lektif kimlik ve bağımsızlık bilincinin top-
lumların direnme kapasitesini nasıl artırdı-
ğını açık biçimde göstermiştir.

 Fars kültürü de, yalnızca Fars etnik 
grubuna değil, İran merkezli geniş bir coğ-
rafyayı kapsayan, sanat ve düşünce odaklı 
bir medeniyet kimliğidir. “Farslaşma” süre-
ci, özellikle Büyük Selçuklu Devleti ve 
Babür İmparatorluğu gibi Türk ve Müslü-
man devletlerde saray dili ve kültürü üze-
rinde derin etkiler bırakmıştır. Farsça yüz-
yıllar boyunca Orta Asya’dan Hindistan’a 
kadar uzanan geniş bir coğrafyada edebi-
yat ve yüksek kültür dili olarak kullanılmış-
tır. Bu durum, İran merkezli kültürel hafıza-
nın tarihsel derinliğini göstermesi bakımın-
dan önemlidir.

 Bugün İran askerî bakımdan Ame-
rika Birleşik Devletleri ve İsrail ile kıyaslan-
dığında daha zayıf bir güç olarak görülebi-
lir. Ancak devletlerin direncini belirleyen 
unsur yalnızca askerî kapasite değildir. Ta-
rihsel hafıza, kültürel süreklilik ve toplum-
sal dayanışma da en az askerî güç kadar 
belirleyici olabilir. Nitekim Libya ve Irak gibi 
örneklerde görüldüğü üzere, güçlü kurum-
sal bütünlüğün zayıfladığı toplumlarda dış 
müdahaleler çok daha yıkıcı sonuçlar do-
ğurabilmiştir. İran’ı ayakta tutan temel un-
surlardan biri ise tarih, kimlik ve bağımsız-
lık bilincinden doğan direnme kültürüdür.

 İran’da belki mevcut mollalık rejimi 
değişebilir; ancak bu durum İran toplumu-
nun dış güçlere teslim olacağı anlamına gel-
mez. İran toplumu bir yandan dinî otorite-
nin belirlediği yönetim biçimine itiraz eder-
ken, diğer yandan ülkesinin dış güçlerin et-
kisi altına girmesine de karşıdır. Bu nedenle 
İran’daki süreç yalnızca iktidarın değişmesi 
meselesi değildir; aynı zamanda bağımsız-
lık, egemenlik ve halk iradesi üzerine yürü-
yen daha derin bir tarihsel tartışmayı ifade 
eder.

 Tarihin birçok döneminde görüldü-
ğü gibi böyle kırılma anlarında iki olasılık or-
taya çıkar:

“Ya devrim savaşı önler,

ya da savaş devrime yol açar.”

 Anahtar 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, 18 
Mart Çanakkale Za-
feri ve Şehitleri 
Anma Günü dolayı-
sıyla bir mesaj ya-
yımladı. Kaya, ya-
yımladığı mesajda 
Çanakkale Zaferi’nin 
Türk milletinin 
inanç, fedakârlık ve 
vatan sevgisiyle yaz-

dığı eşsiz bir destan 
olduğunu ifade etti.
 Başkan 
Cemal Kaya, Çanak-
kale Zaferi’nin mille-
tin bağımsızlık irade-
sinin en güçlü gös-
tergelerinden biri ol-
duğuna dikkat çeke-
rek, bu zaferin tarih-
te önemli bir dönüm 
noktası olduğunu be-
lirtti.

“ÇANAKKALE BİR 
MİLLETİN DİRİ-
LİŞİDİR”
 Kaya mesa-
jında, “Çanakkale; 
inancın, fedakârlığın 
ve vatan sevgisinin 
tüm imkânsızlıklara 
rağmen zafere dö-
nüştüğü eşsiz bir 
destandır” ifadeleri-
ne yer verdi. Çanak-
kale’de verilen mü-

cadelenin yalnızca 
bir cephe savaşı ol-
madığını belirten 
Kaya, bu zaferin bir 
milletin kaderini de-
ğiştiren tarihi bir 
dönüm noktası oldu-
ğuna vurgu yaptı.
ŞEHİTLER RAH-
MET VE MİNNET-
LE ANILDI
 18 Mart Ça-
nakkale Zaferi’nin yıl 

dönümünde şehitleri 
anan Cemal Kaya, 
“Bu aziz toprakları 
bizlere vatan kılmak 
uğruna canlarını 
feda eden kahraman 
şehitlerimizi rahmet, 
minnet ve saygıyla 
anıyoruz” dedi.  
 Kaya, Ça-
nakkale’de yazılan 
destanın yokluklar 
içinde verilen büyük 
bir mücadelenin so-
nucu olduğunu ifade 
ederek, milletin birlik 
ve beraberlik ruhuy-
la “Çanakkale geçil-
mez” sözünü tarihe 
altın harflerle yazdır-
dığını söyledi.
“ÇANAKKALE 
RUHU YAŞATIL-
MALI”

 Çanakkale 
ruhunun birlik, bera-
berlik ve kardeşliğin 
en güçlü örneği ol-
duğunu belirten 
Kaya, bu mirasın ge-
lecek nesillere akta-
rılması gerektiğini 

vurguladı. Kaya, 
“Bizlere düşen en 
büyük sorumluluk, 
bu kutlu mirasa 
sahip çıkmak ve o 
ruhu gelecek nesille-
re aynı bilinçle ak-
tarmaktır” ifadelerini 

kullandı. Mesajının 
sonunda Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk 
başta olmak üzere 
tüm şehit ve gazileri 
anan Cemal Kaya, 
milletin 18 Mart Ça-
nakkale   

 Kırşehir Ka-
manlılar Yardımlaş-
ma ve Dayanışma 
Derneği Başkanı 
Cahit Aydındurmuş, 
18 Mart Çanakkale 
Zaferi ve Şehitleri 
Anma Günü dolayı-
sıyla bir mesaj ya-
yımladı.
  Aydındur-

muş, mesajında Ça-
nakkale Zaferi’nin 
milletin birlik ve be-
raberlik ruhunu en 
güçlü şekilde ortaya 
koyduğu tarihi bir 
dönüm noktası oldu-
ğunu ifade etti.​
 Cahit Aydın-
durmuş, Çanakka-
le’nin yalnızca bir 

savaş olmadığını be-
lirterek, bu zaferin 
milletin bağımsızlık 
uğruna verdiği 
büyük mücadelenin 
simgesi olduğunu 
dile getirdi. Çanak-
kale’de gösterilen fe-
dakârlığın ve azmin, 
bugün de yol göste-
rici olmaya devam et-
tiğini vurguladı.
 Aydındur-
muş mesajında şu 
ifadelere yer verdi:
“Çanakkale Zaferi, 
aziz milletimizin va-
tanı uğruna neleri 
göze alabileceğini 
tüm dünyaya göster-
miştir. 
  Şehitlerimi-
zin bizlere bıraktığı 
bu kutsal mirasa 
sahip çıkmak en 

büyük sorumluluğu-
muzdur. 
 Çanakka-
le’de yazılan destan, 
sadece geçmişimizin 
bir parçası değil, 
aynı zamanda gele-
ceğimize ışık tutan 
bir rehberdir. 
 Bizlere 
düşen görev, bu 
ruhu yaşatmak ve 
gelecek nesillere ak-
tarmaktır. Bu vesi-
leyle başta Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk 
ve silah arkadaşları 
olmak üzere, vatan 
uğruna can veren 
tüm şehitlerimizi rah-
met ve minnetle anı-
yorum.”
 Kamanlılar 
Yardımlaşma ve Da-
yanışma Derneği 

Başkanı Cahit Aydın-
durmuş’un yayımla-
dığı mesajda, Ça-
nakkale ruhunun ya-
şatılması ve gelecek 
nesillere aktarılması 
gerektiği vurgulandı.
 Aydındur-
muş, mesajında şe-
hitlerin emaneti olan 
vatanın korunması-
nın önemine dikkat 
çekerek, bu anlamlı 
günün milletçe birlik 
ve beraberliği güç-
lendiren bir vesile ol-
duğunu ifade etti.
 18 Mart Ça-
nakkale Zaferi ve Şe-
hitleri Anma Günü 
dolayısıyla yayımla-
nan mesajda, tüm 
şehitler rahmet ve 
minnetle anıldı.
(FİLİZ ÖZ)

 Türkiye Kamu-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Yusuf Aydın, Çanak-
kale Zaferi’nin 111. yıl dönümü do-
layısıyla bir mesaj yayımladı. Aydın, 
mesajında Çanakkale Zaferi’nin 
Türk milletinin bağımsızlık iradesinin 
en önemli göstergelerinden biri ol-
duğunu ifade etti.
 Yusuf Aydın, yayımladığı me-
sajda Türk milletinin vatan sevgisi, 
bağımsızlık aşkı ve iman gücüyle 
tarih yazdığını belirterek, Çanakka-
le’nin sıradan bir savaş olmadığını 
vurguladı. Çanakkale’nin bir milletin 
var oluş mücadelesinin ve hürriyete 
olan sarsılmaz inancının simgesi ol-
duğunu dile getirdi.
 Aydın, Çanakkale’nin tarihe 
atılmış bir düğüm ve şehitlerin ka-
nıyla çizilmiş bir irade olduğunu 
ifade ederek, “Çanakkale Geçilmez” 

sözünün yalnızca geçmişte değil, 
bugün de Türk milletine karşı olan 
her türlü tehdide karşı duruşun sem-
bolü olduğunu belirtti.
 Çanakkale’de verilen müca-
delenin yalnızca bir savaş olmadığı-
nı belirten Aydın, bu büyük zaferin 
aynı zamanda Millî Mücadele’nin 
ilham kaynağı olduğunu ifade etti. 
Bu yönüyle Çanakkale Zaferi’nin, ba-
ğımsız Türkiye Cumhuriyeti’nin te-
mellerini atan bir diriliş ruhunu or-
taya çıkardığını dile getirdi.
 Yusuf Aydın, mesajında Ça-
nakkale Zaferi’nin Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün tarih sahnesine 
çıkmasına vesile olan önemli bir 
dönüm noktası olduğunu da ifade 
etti. 
 Uzun süren savaşlar ve zor-
luklar karşısında millet olma bilinci-

nin güçlenmesinde Çanakkale’nin 
önemli bir rol oynadığını belirtti.
 Çanakkale ruhunun bugün 
de Türkiye’nin bağımsızlığına ve 
milli değerlerine yönelik tehditlere 
karşı mücadelede yol gösterici oldu-
ğunu ifade eden Aydın, bu zaferin 
sadece geçmişin bir hatırası olmadı-
ğını, aynı zamanda gelecek nesillere 
bırakılacak önemli bir miras olduğu-
nu vurguladı.
 Mesajının sonunda başta 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşları olmak üzere vatan uğ-
runa hayatını kaybeden tüm şehitle-
ri rahmet, minnet ve dualarla an-
dıklarını belirten Yusuf Aydın, bu 
toprakların sonsuza kadar koruna-
cağına ve milli değerlerden ödün ve-
rilmeyeceğine vurgu yaptı.
(SEVGİ ER)

Cemal Kaya’dan 18 Mart 
Çanakkale Zaferi Mesajı

Yusuf Aydın:
Çanakkale
Geçilmez

Bir İradedir

Zaferi ve Şehitleri An-
ma Günü’nü kutladı. 
Kaya, şehitlerin ruhla-
rının şad, mekânları-
nın cennet olması te-
mennisinde bulundu. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

      Cahit Aydındurmuş’tan
                            18 Mart Mesajı Evini kumarhane

yaptı, oyun oynattı:

 Sakarya’nın 
Karasu ilçesinde ika-
metinde kumar oy-
natan şahıs hakkında 
adli işlem başlatılır-
ken kumar oynadığı 
tespit edilen 49 kişi-
ye 817 bin 533 lira 
ceza kesildi.
 Sakarya İl 
Jandarma Komutan-
lığı ekiplerince yürü-
tülen istihbari çalış-
malar neticesinde Ka-
rasu ilçesinde kumar 
oynattığı tespit edi-
len şahsın ikametine 
baskın düzenledi. 
 Yapılan ara-

mada, muhtelif sayı-
da kumar oyunların-
da kullanıldığı değer-
lendirilen mavi, yeşil, 
sarı, mor ve kırmızı 
renkli pullar, 104 
adet tombala kağıdı, 
90 adet tombala 
topu, adet tombala 
oynatma masası ele 
geçirildi. 
 Yapılan kont-
rollerde de kumar oy-
nadığı tespit edilen 
49 şahıs hakkında 
toplam 817 bin 533 
lira idari para cezası 
uygulanırken 1 şüp-
heli şahıs hakkında 

da adli işlem başlatıl-
dı. 

(İHLAS HABER 
AJANSI)

49 kişiye 817 bin lira ceza
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AK PARTİ KIRŞEHİR MİLLETVEKİLİ 

NECMETTİN ERKAN
Bayramlar; 

kırgınlıkların 
unutulduğu, 

sevgi ve 
hoşgörünün 

çoğaldığı en özel 
günlerdir. 
Ramazan

Bayramı’nın 
sizlere ve 

sevdiklerinize 
sağlık, mutluluk 

ve bereket 
getirmesini 

dilerim.

CUMHURİYET HALK PARTİSİ KIRŞEHİR MİLLETVEKİLİ

METİN İLHAN
“Ramazan

Bayramı’nın tüm 
insanlığa sağlık, 

huzur ve 
mutluluk

getirmesini 
diliyorum. 

Bu mübarek 
günlerin 

gönüllerimizi 
birleştirmesi, 

sevgi ve kardeşlik
 bağlarımızı 

güçlendirmesi 
temennisiyle 

bayramınızı en 
içten dileklerimle 

kutlarım.”

AK PARTİ KIRŞEHİR İL BAŞKANI 

SEHER ÜNSAL
“Bu mübarek 

bayramda
kalbiniz 

huzurla dolsun, 
sofranız 

bereketlensin, 
sevdikleriniz 
hep yanınızda 

olsun. 
Ramazan 

Bayramınızı
en içten 

dileklerimle 
kutlarım.”

ANAHTAR PARTİ KIRŞEHİR İL BAŞKANI 

CEMAL KAYA
“Ramazan

Bayramı’nın 
getirdiği rahmet 

ve bereketin 
tüm yıl boyunca 

hayatınıza
 yansımasını 

dilerim. 
Sevdiklerinizle 

birlikte nice 
huzurlu ve mutlu 

bayramlara
ulaşmanız
dileğiyle.”

EĞİTİM BİR SEN VE MEMUR SEN
KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI 

FATİH MEHMET YAVUZ
“Bayramın

sevincini ve 
mutluluğunu 

sevdiklerinizle 
paylaşacağınız, 

sağlık ve 
huzur 

dolu bir 
bayram 

geçirmenizi 
diliyorum. 
Ramazan 

Bayramınız 
mübarek 
olsun.”

TÜRK EĞİTİM SEN KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI

HÜDAİ PAKEL
“Bayramlar,

birlik ve 
beraberliğin 

en güzel 
şekilde

 yaşandığı 
zamanlardır. 

Ramazan 
Bayramı’nın 

tüm
güzellikleriyle

 hayatınızı 
aydınlatmasını

 diliyor, 
sevdiklerinizle

 birlikte 
sağlıklı
 günler 

temenni 
ediyorum.”

TÜRKİYE KAMU SEN KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI 

YUSUF AYDIN
“Ramazan 

ayının 
ardından 

gelen bu güzel 
bayramın, 

gönüllerimize 
ferahlık, 

hayatımıza 
bereket 

getirmesini 
diliyorum. 

Tüm 
sevdiklerinizle
 birlikte nice

bayramlara…”

TÜRK SAĞLIK SEN KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI 

EROL ARSLAN
“Bayramlar; 

sevginin, 
saygının ve 

hoşgörünün en 
güzel şekilde 

yaşandığı 
günlerdir. 
Bu güzel 
günlerin 
kalbinize 

huzur, 
evinize 

mutluluk 
getirmesini 

dilerim.”

MÜSİAD KIRŞEHİR ŞUBE BAŞLANI 

ALİ RIZA ASLAN
“Ramazan

Bayramı’nın 
getirdiği
manevi

 huzurun, 
tüm yıl 

boyunca 
kalbinizde 

yer etmesini 
diliyorum. 

Dualarınızın 
kabul olduğu, 
umutlarınızın 
gerçekleştiği 
bir bayram

olsun.”

SAĞLIK SEN KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI 

YASİN YÜCESAN
“Bayramın 

getirdiği 
sevinç ve 
huzurun 
tüm yıl 

boyunca 
sizinle 

olmasını 
diliyorum. 
Ailenizle 
birlikte 

nice mutlu 
bayramlara…”

KIZILAY KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI 

SERVET DEMİR
“Bu 

mübarek 
bayramda 

tüm 
dargınlıkların 
sona ermesi, 

sevgi ve 
hoşgörünün

 hâkim 
olması

 dileğiyle 
Ramazan 

Bayramınızı
kutlarım.”

TÜM EMEK DER KIRŞEHİR 
ŞUBE BAŞKANI NECDET IŞIKLI
“Ramazan Bayramı’nın tüm güzellikleriyle birlikte 

hayatınıza umut, kalbinize huzur getirmesini
 diliyorum. Bayramınız mübarek olsun.”
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BİR BİLGE ÇOCUK OYUN
EVİ MESLEK ATÖLYESİ

CAHİT BERKTAŞ

“Sevdiklerinizle
birlikte 
sağlık, 

mutluluk ve 
huzur içinde 
geçireceğiniz 
bir bayram 
diliyorum. 
Bayramınız 
hayırlı ve 
bereketli 
olsun.”

KAMANLILAR YARDIMLAŞMA

VE DAYANIŞMA DERNEĞİ 

BAŞKANI CAHİT AYDINDURMUŞ
“Bayramlar, 
paylaşmanın 

ve 
dayanışmanın 

en güzel 
yaşandığı 

zamanlardır. 
Bu güzel 
günlerin 

hayatınıza 
mutluluk ve 

huzur 
getirmesini 

dilerim.”

Eski Buğday Pazarı 
Ahi Güven İş Mrk. NO:4 KIRŞEHİR

“Paylaşmanın ve 
dayanışmanın en güzel yaşandığı

bayramlar sizin olsun.”

AHİ EVRAN SİGORTA

TEL:0386 214 06 40

“Sevdiklerinizle birlikte sağlık, 
mutluluk ve huzur içinde 

geçireceğiniz bir bayram diliyorum. 
Bayramınız hayırlı ve bereketli olsun.”

“Bu mübarek bayramın, gönüllerimize huzur,
hayatımıza umut ve sofralarımıza 

bereket getirmesini diliyorum. 
Sevdiklerinizle birlikte geçireceğiniz 

nice güzel bayramlarda sağlık, mutluluk ve
 esenlik sizlerle olsun. 

Ramazan Bayramı’nın tüm 
güzellikleri hayatınıza yansısın.”

HASAN ÖZTÜRK
Yenice Mahallesi Atatürk Caddesi 

Atahan İş Merkezi NO:4/A KIRŞEHİR

(0386) 213 22 21
 www.cosarinsaat.com.tr- www.cosarbims.com 

Tandırcı Usta 

Erdal
ORAK

“Ramazan 
Bayramı’nın 

tüm 
güzellikleriyle

 birlikte 
hayatınıza 

umut, 
kalbinize 

huzur 
getirmesini 
diliyorum. 
Bayramınız 

mübarek olsun.”

ALİ 
RIZA 

ASLAN
Medrese 
Mahallesi 
58. Sok. 

Gökbulut 
İş Hanı 5/2 

KIRŞEHİR
MERKEZ/

“Bu mübarek bayramın, gönüllerimize 
huzur, hayatımıza umut ve sofralarımıza

bereket getirmesini diliyorum. 
Sevdiklerinizle birlikte geçireceğiniz

 nice güzel bayramlarda sağlık, mutluluk 
ve esenlik sizlerle olsun.” 

ÇAĞLAYANLAR OTOMOTİV

HADİ ÇAĞLAYAN

Ramazan ayının ardından gelen bu 
mübarek bayramın, bizlere sabrın, 
paylaşmanın ve dayanışmanın önemini bir 
kez daha hatırlatmasını diliyorum. 
Gönüllerimizin bir olduğu, 
dualarımızın kabul edildiği, 
yüzlerimizin güldüğü nice bayramlara 
ulaşmak dileğiyle Ramazan 
Bayramınızı en içten 
duygularımla kutlarım.

ATA İNŞAAT

Ata İnşaat ve Mühendislik LTD. ŞTİ: Yenice Mah. Atatürk Cad.

Ata İş Merkezi NO:47 K:1D:4 40200 Merkez/KIRŞEHİR

FEYZULLAH DURAN

Ramazan Bayramı’nın getirdiği manevi atmosferin 

tüm yıl boyunca kalplerimizde yaşamasını diliyorum. 

Bu mübarek günlerde dualarınızın kabul, gönlünüzün 

huzurla dolu olmasını temenni ederim. Sevdiklerinizle 

birlikte sağlık ve mutluluk dolu nice bayramlara 

ulaşmanız dileğiyle bayramınızı kutlarım.

AMCAOĞLU EMLAK

NURİ AMCAOĞLU

Bayramlar, paylaşmanın ve yardımlaşmanın 
en güzel yaşandığı özel günlerdir. 
Ramazan Bayramı’nın; kalplerimizi 

birleştirmesini, sevgi ve hoşgörüyü artırmasını, 
birlik ve beraberliğimizi güçlendirmesini 
temenni ediyorum. Tüm sevdiklerinizle 

birlikte huzurlu ve mutlu bir bayram 
geçirmenizi diliyorum.
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8'den Devam
FAKÜLTELER 
ARASI LEZZETLİ 
REKABET
 Şampiyona-
da üniversitenin 
farklı fakültelerinden 
öğrenciler takımlar 
halinde yarışarak çiğ 
köfte yoğurma ko-
nusundaki becerileri-
ni sergiledi. Yarışma-
ya;
- Sağlık Bilimleri Fa-
kültesi “Acıların Kra-
liçeleri”
- Fen Edebiyat Fa-
kültesi “Urfa Ateşi”
- İktisadi ve İdari Bi-
limler Fakültesi 
“Urfa’nın Tadı”
- İlahiyat Fakültesi 
“Çiğ Köfte Yorumcu-

ları”
- Tıp Fakültesi “Akut 
Çiğköftit”
- Ziraat Fakültesi 
“Gülizar & Esra Çiğ 
Köfte” takımları ka-
tıldı.
 Yarışma bo-
yunca öğrenciler 
hem eğlenceli hem 
de heyecanlı anlar 
yaşarken, ortaya 
çıkan rekabet renkli 
görüntülere sahne 
oldu.
“TÜM TAKIMLAR 
GÖNLÜMÜZÜN Bİ-
RİNCİSİ”
 Etkinlikte ko-
nuşma yapan Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. 
Ali Güneş, Kampüste 
Ramazan etkinlikleri-

nin öğrencilerin sos-
yal hayatına önemli 
katkılar sağladığını 
belirtti. Güneş, öğ-
rencilerin yaklaşık 
bir ay boyunca dü-
zenlenen etkinlikler-
den faydalandığını 
ifade ederek şunları 
söyledi:
 “Çiğ Köfte 
Şampiyonasına katı-
lan tüm takımlar gön-
lümüzün birincisi.”
ÖĞRENCİLERDEN 
EĞLENCELİ ME-
SAJLAR
 Yarışma sı-
rasında öğrenciler 
de heyecanlarını dile 
getirdi. İlahiyat Fa-
kültesi Takımı,
“Lezzetin kitabını tek-

rar yazıyoruz, sabırla 
yoğuruyoruz ve şü-
kürle yiyoruz.” sözle-
riyle duygularını pay-
laşırken, Fen Edebi-
yat Fakültesi Takımı 
ise “İçimizdeki Urfa 
ateşiyle yoğuruyo-
ruz.” ifadelerini kul-
landı.
BİRİNCİLİK Zİ-
RAAT FAKÜLTESİ-
NİN OLDU
 Yarışmanın 
jüri üyeliğini Kırşehir 
İl Sivil Toplumla İliş-
kiler Müdürü Hikmet 
Kılıç, Gençlik ve Spor 
İl Müdürü Yasin Çak-
makçı, İl Milli Eğitim 
Müdürü Yusuf Yasin 
Gülşen ve Memur-
Sen İl Başkanı Fatih 

Mehmet Yavuz yaptı.
 Yapılan de-
ğerlendirmeler sonu-
cunda Ziraat Fakül-
tesi “Gülizar & Esra 
Çiğ Köfte” takımı ya-
rışmanın birincisi 
oldu. Kampüs Çiğ 
Köfte Şampiyonası, 
ödül takdimi ve hatı-
ra fotoğrafı çekimi-
nin ardından sona 
erdi. 
 Üniversite 
yetkilileri, Ramazan 
ayı boyunca düzen-
lenen “Kampüste Ra-
mazan” etkinlikleri-
nin öğrenciler için çe-
şitli sosyal ve kültü-
rel faaliyetlerle 
devam edeceğini be-
lirtti. (SEVGİ ER)

KAEÜ’de Fakülteler Arası Çiğ Köfte Yarışı
8'den Devam
TEKNOLOJİ VE GE-
LECEK ÜZERİNE 
SOHBET
 İftarın ardın-
dan gençler ve katı-
lımcılar çay eşliğinde 
bir araya gelerek tek-
noloji, bilim ve ge-
lecek üzerine keyifli 
bir sohbet gerçekleş-
tirdi. 
 Gençlerin ge-
liştirdiği projeler, 
roket çalışmaları ve 
teknoloji alanındaki 
hedefleri programda 
dikkat çeken konular 
arasında yer aldı.
 Samimi bir 
ortamda gerçekleşen 
buluşmada gençlerin 
enerjisi ve üretme is-
teği geceye damga 
vurdu. 
 Öğrenciler, 

teknoloji alanında 
yaptıkları çalışmalar 
hakkında bilgi payla-
şırken yetkililer de 
gençlerin projelerini 
desteklediklerini 
ifade etti. Cacabey 
Gençlik Merkezi tara-
fından yapılan açık-
lamada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Cacabey 
Gençlik Merkezimiz-
de, geleceğin tekno-
lojilerine yön veren 
Deneyap kursiyerle-
rimiz ve Cacabey 
Roket Takımı öğren-
cilerimizle iftar sofra-
sının bereketini pay-
laştık. 
 Gönül sofra-
mızda gençlerimizin 
enerjisi ve projele-
rinden ilham aldığı-
mız, iftar sonrası ise 

çay eşliğinde bol bol 
teknoloji ve gelecek 
üzerine hasbihal etti-
ğimiz harika bir 
akşam geçirdik. 
 Gençlerimi-
zin gözlerindeki ışık, 
yarınlarımızın ne 
kadar parlak olduğu-
nun en büyük kanı-
tı.”
GENÇLERE DES-
TEK VURGUSU
 Programda 
konuşan yetkililer, 
gençlerin bilim ve 
teknoloji alanına yö-
nelmesinin önemine 
dikkat çekerek bu 
tür etkinliklerin 
gençlerin motivasyo-
nunu artırdığını ifade 
etti. 
 Deneyap 
atölyelerinde eğitim 
alan öğrencilerin ve 

Cacabey Roket Takı-
mı’nın yürüttüğü ça-
lışmaların, Kırşe-
hir’de teknoloji kül-
türünün gelişmesine 
önemli katkı sağladı-
ğı belirtildi.
 Cacabey 
Gençlik Merkezi yet-
kilileri, programa ka-
tılarak gençlere des-
tek veren Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Ya-
sin Çakmakçı ile Sa-
nayi ve Teknoloji İl 
Müdürü Hacı Daş-
tan’a teşekkür etti.
 Ramazan a-
yının birlik ve bera-
berlik ruhunu yansı-
tan iftar programı, 
gençlerin ve katılım-
cıların hatıra fotoğ-
rafı çektirmesiyle 
sona erdi. 
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’in Genç Yetenekleri İftar Sofrasında Buluştu

 Bengisu Şimşek’in elde ettiği il bi-
rinciliği, hem eğitim gördüğü okulda hem 
de Kırşehir genelinde memnuniyetle karşı-
landı. Başarılı öğrencinin kaleme aldığı 
öykü, anlatım gücü ve içerik zenginliğiyle 
jüri üyelerinden tam not aldı. Bu başarı, Kır-
şehir’de eğitim gören öğrencilerin yalnızca 
akademik alanda değil, kültürel ve sanatsal 
alanlarda da önemli başarılara imza attığını 
bir kez daha ortaya koydu.
Kültürel Değerlere Katkı Sağlanıyor
 Dede Korkut Öykü Yarışması’nın, 

Türk kültürünün önemli bir parçası olan 
Dede Korkut hikâyelerinin yeni nesillere ak-
tarılması açısından büyük önem taşıdığı 
ifade ediliyor. Bu tür organizasyonların 
gençlerin kültürel bilinçlerini artırdığı ve 
yazın alanında kendilerini geliştirmelerine 
katkı sunduğu belirtiliyor.
 Kırşehirli öğrencilerin yarışmaya 
gösterdiği ilgi ve elde edilen başarı, kentte 
eğitim ve kültür alanındaki çalışmaların 
olumlu sonuçlarını gözler önüne serdi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşeh�rl� Beng�su Ş�mşek’ten Büyük Başarı
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GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN 7'de

Devamı 7'de

Devamı 7'de

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversite-
si’nde öğrencilerin 
akademik gelişimle-
rinin yanı sıra sosyal 
ve kültürel yaşamla-
rına katkı sağlamak 
amacıyla düzenle-
nen “Kampüste Ra-
mazan” etkinlikleri 
kapsamında Kampüs 
Çiğ Köfte Şampiyo-
nası gerçekleştirildi.
 Üniversite 
kampüsünde Rama-
zan ayı boyunca dü-
zenlenen etkinlikler-
le öğrencilerin hem 
sosyal hem de kül-
türel açıdan aktif bir 
dönem geçirmeleri 
hedefleniyor. 
 Bu kapsam-
da makale ve kitap 
tahlillerinden söyle-
şilere, yarışmalardan 
çeşitli etkinliklere 
kadar birçok faaliyet 
öğrencilerle buluştu-
ruluyor.
 “Kampüste 

Ramazan” etkinlikle-
ri çerçevesinde dü-
zenlenen Kampüs 
Çiğ Köfte Şampiyo-
nası, 11 Mart 2026 
tarihinde Ahi Evran 
Diyanet Gençlik Mer-
kezinde gerçekleşti-
rildi.
YOĞUN KATILIM 
SAĞLANDI
 Düzenlenen 
etkinliğe Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. 
Musa Özata ve Prof. 
Dr. Ali Güneş, Genel 
Sekreter Dr. Öğr. 

Üyesi Hüseyin İlter, 
Kırşehir İl Sivil Top-
lumla İlişkiler Müdü-
rü Hikmet Kılıç, Kır-
şehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı, Kır-
şehir İl Milli Eğitim 
Müdürü Yusuf Yasin 
Gülşen, Memur-Sen 
İl Başkanı Fatih Meh-
met Yavuz, dekanlar, 
müdürler, akademik 
ve idari personel ile 
çok sayıda öğrenci 
katıldı.

KAEÜ’de Fakülteler 
Arası Çiğ Köfte Yarışı

 Uluslararası 
Turan’a Doğru Dede 
Korkut Öykü Yarış-
ması’nda Kırşehir’i 
temsil eden Mucur 
Şeyh Edebali Meslek 
ve Teknik Anadolu Li-

sesi öğrencisi Bengi-
su Şimşek, elde etti-
ği başarıyla gurur-
landırdı.
 Kırşehirli 
genç yazar Bengisu 
Şimşek, “Kutlu Ay-

yurt Balayla Turanın 
Yolu Anadolu” adlı 
öyküsüyle jüri üyele-
rinin beğenisini ka-
zanarak Kırşehir il bi-
rincisi oldu.
KIRŞEHİR’DEN 

YOĞUN KATILIM
 Türk kültü-
rünün önemli değer-
lerinden biri olan 
Dede Korkut mirasını 
yaşatmak amacıyla 
düzenlenen yarışma-
ya Kırşehir genelin-
den çok sayıda öğ-
renci katıldı. 
 Öğrencilerin 
edebiyata olan ilgisi 
ve yazma becerileri, 
ortaya çıkan eserler-
le dikkat çekti.
 Yarışmanın, 
gençlerin hayal gü-
cünü geliştirmeyi ve 
kültürel değerlerle 
bağ kurmalarını sağ-
lamayı amaçladığı 
belirtilirken, Kırşehir-
li öğrencilerin gös-
terdiği performans 
takdir topladı.
BAŞARI GURUR 
KAYNAĞI OLDU

Kırşeh�rl� Beng�su 
Ş�mşek’ten Büyük Başarı

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
Cacabey Gençlik 
Merkezi, teknoloji 
alanında çalışmalar 
yürüten genç yete-
nekleri iftar progra-
mında bir araya ge-
tirdi. 
 Ramazan 
ayının manevi at-
mosferinde düzenle-
nen programda De-
neyap kursiyerleri ve 
Cacabey Roket Takı-

mı öğrencileri, iftar 
sofrasında buluşarak 
hem Ramazan’ın be-
reketini paylaştı 

hem de bilim ve tek-
noloji üzerine soh-
bet etme fırsatı 
buldu. Düzenlenen 

programa Gençlik ve 
Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı ile 
Sanayi ve Teknoloji 

İl Müdürü Hacı Daş-
tan da katılarak 
gençlerle bir araya 
geldi. 
 İftar progra-
mında gençlerin ge-
liştirdiği projeler ve 
yürüttükleri çalış-
malar hakkında bilgi 
alan yetkililer, öğ-
rencilerle yakından 
ilgilenerek onların 
hedefleri ve tekno-
loji alanındaki çalış-
maları hakkında soh-
bet etti.

Kırşehir’in Genç Yetenekleri
İftar Sofrasında Buluştu

 Trendyol 
Süper Lig'in 27. haf-
tasında deplasmanda 
Eyüpspor ile karşıla-
şacak olan Trabzons-
por, bu maçın hazır-
lıklarını tamamlaya-
rak İstanbul'a gitti.
 Mehmet Ali 
Yılmaz Tesislerinde 
Teknik Direktörü 
Fatih Tekke yöneti-
minde yapılan ant-
renman sonrası bor-
do-mavililer, 22 kişi-
lik oyuncu kadrosuy-
la Eyüpspor maçı için 
İstanbul'a gitti. 

 Saat 16.00 sı-
ralarında hareket 
eden bordo-mavili ka-
filede tedavisi devam 
eden Batagov yer al-
mazken, sakatlığının 
ardından takıma 
dönen Benjamin Bo-
uchouari ise kafilede 
bulunuyor.
 Trabzons-
por'un, Eyüpspor ka-
filesi şu şekilde:
 “Andre 
Onana, Onuralp Çe-
vikkan, Ahmet 
Doğan Yıldırım, Ste-
fan Savic, Chibuike 

Nwaiwu, Taha Emre 
İnce, Wagner Pina, 
Mustafa Eskihellaç, 
Mathias Lovik, Ben-
jamin Bouchouari, 
Okay Yokuşlu, Salih 
Malkoçoğlu, Christ 
Inao Oulai, Tim 
Jabol Folcarelli, O-
zan Tufan, Onuralp 
Çakıroğlu, Anthony 
Nwakaeme, Ernest 
Muçi, Oleksandr 
Zubkov, Felipe 
Augusto, Umut Na-
yir, Paul Onuachu.”
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Trabzonspor,
İstanbul'a gitti
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